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Válasz Kónya Péter (független) KI11019 .
számú, „Milyen szakmai érvek támasztják al á
a több, mint 300 fős létszámleépítést a
vonulós tűzoltóknál?” címen benyújtott
írásbeli kérdésére

Kónya Péter úr részére
országgyűlési képviselő

Budapes t
Széchenyi rakpart 19 .
1358

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyű lésrő l szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42 . § (9) bekezdése alapján „Milyen
szakmai érvek támasztják alá a több, mint 300 fős létszámleépítést a vonulós
tűzoltóknál?” címmel benyújtott, K/11019 . számú írásbeli kérdésére válaszolva az
alábbiakról tájékoztatom.

A 2016 . február 1-jei hatályú állománytáblázatban a készenléti állomány létszáma a készenlét i
szereket tartalmazó technikai állománytáblázat alapján került meghatározásra . A beosztások
átminősítése nem járt a feltöltött készenléti létszám csökkenésével, tekintettel arra, hogy az
érintett dolgozók részére a munkáltatók minden esetben ajánlottak másik beosztást .

Tájékoztatom Képvisel ő urat, hogy a teljes készenléti szerállomány összmennyiségében, a
2015-ös felülvizsgálatot követ ően bekövetkezett csökkenés, kizárólag a már korábban
használatból kivont, amortizálódott, tűzoltási és műszaki mentési feladatokra alkalmatlan
járművek körét érintette. Ezzel egyidejűleg ugyanakkor nőtt a készenlétben tartott
gépjárműfecskendők száma, ami az új őrsök megjelenésével, továbbá a beavatkozó önkénte s
tűzoltó egyesületek számának növekedésével csökkenti a kiérkezési id őt .
A szakmai színvonal megtartását mindemellett az új gépjárműfecskendők és egyéb tűzoltó
járművek beszerzése is segíti, így továbbra is minden feltétel adott a ment ő tűzvédelmi
feladatok ellátása és a lakosság védelmének biztosítása tekintetében .

Budapest, 2016 . június „
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Kövér László úr részére
az Országgyűlés elnök e
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Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l szóló 10/2014 . (II. 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Kónya Péter
(független) országgyűlési képviselő „Milyen szakmai érvek támasztják alá a több, mint 30 0
fős létszámleépítést a vonulós tűzoltóknál?” című , K/11019. számú, írásbeli választ igénylő
kérdésére adott válaszomat .

Budapest, 2016. június )._1 ."
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